
① 4.58-2.28＝ ⑥ 6.517-2.107

4. 5 8 6. 5 1 7

－ 2. 2 8 － 2. 1 0 7

② 3.84-1.94 ⑦ 0.832-0.552

3. 8 4 0. 8 3 2

－ 1. 9 4 － 0. 5 5 2

③ 5.47-0.47 ⑧ 2.536-1.856

5. 4 7 2. 5 3 6

－ 0. 4 7 － 1. 8 5 6

④ 0.86-0.36 ⑨ 42.85-27.95

0. 8 6 4 2. 8 5

－ 0. 3 6 － 2 7. 9 5

⑤ 9.55-5.65 ⑩ 0.583-0.553

－ －

F 小数のひき算 Ⅱ小数第三位まで 

答えの小数点以下の０の消し方 

◆ 計算をしましょう。 



① 4.58-2.28＝2.3 ⑥ 6.117-2.107＝4.01

4. 5 8 6. 1 1 7

－ 2. 2 8 － 2. 1 0 7

2. 3 0 4. 0 1 0

② 3.84-1.94＝1.9 ⑦ 0.832-0.552＝0.28

3. 8 4 0. 8 3 2

－ 1. 9 4 － 0. 5 5 2

1. 9 0 0. 2 8 0

③ 5.47-0.47＝5 ⑧ 2.536-1.856＝0.68

5. 4 7 2. 5 3 6

－ 0. 4 7 － 1. 8 5 6

5. 0 0 0. 6 8 0

④ 0.86-0.36＝0.5 ⑨ 42.85-27.95＝14.9

0. 8 6 4 2. 8 5

－ 0. 3 6 － 2 7. 9 5

0. 5 0 1 4. 9 0

⑤ 9.55-5.65＝3.9 ⑩ 0.583-0.553＝0.03

9. 5 5 0. 5 8 3

－ 5. 6 5 － 0. 5 5 3

3. 9 0 0. 0 3 0

F 小数のひき算 Ⅱ小数第三位まで 

答えの小数点以下の０の消し方 

◆ 計算をしましょう。 

筆算で答えが整

数になったとき、

小数点は消さなく

てもよいが、気に

なる場合は斜線で

消してもよい。 


